П Р О Т О К О Л  № 30
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

04 декабря 2017 года, 15.00                                                                       г. Шахунья

Присутствовали:

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:



	Заместитель начальника управления, начальник отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений управления государственной и гражданской и муниципальной службы Нижегородской области
	Алексеева Нина Вячеславовна

	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Багерян Алена Гилимзяновна

	Начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Смирнова Ольга Николаевна

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Шибаева Татьяна Александровна

	Директор ГБПОУ «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна


Отсутствовали:  Серов Александр Дмитриевич, первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья нижегородской области, председатель комиссии – листок нетрудоспособности
Приглашенные лица: 

- *ФИО обезличены*
Кворум для принятия решения имеется.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1. О несоблюдении *ФИО обезличены* требований об урегулировании конфликта интересов.

1. СЛУШАЛИ:

Шляков Алексей Александрович:

Рассматривается вопрос о несоблюдении *ФИО обезличены* требований об урегулировании конфликта интересов.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление главой местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области Кошелевым Романом Вячеславовичем материалов проверки в отношении *ФИО обезличены* свидетельствующих о несоблюдении требований об урегулировании конфликта интересов.
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна:
Ольга Николаевна пояснила, что 03 ноября 2017 года в адрес  и.о. главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Кошелева Романа Вячеславовича поступил протокол комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов от 02 ноября 2017 года № 29, в котором было рекомендовано провести проверку соблюдения *ФИО обезличены* ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами.
Распоряжением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 07 ноября 2017 года № 613-л была создана рабочая группа, которая провела проверку соблюдения требований о предотвращении и (или) урегулировании конфликта интересов в отношении *ФИО обезличены*.
В процессе проверки были рассмотрены следующие документы:

1. Положение об администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 25 октября 2012 года № 8-13 «Об утверждении Положения об администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области»;

2. Положение о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27 ноября 2015 года № 56-5 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области»;

3. Должностная инструкция  *ФИО обезличены* с изменениями и дополнениями;

4. Распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 09 января 2013 года № 39-л «О назначении на должность муниципальной службы *ФИО обезличены*»;

5. Устав *данные обезличены*;

6. Приказ  *данные обезличены*  от  01 сентября 2017 года № 9-л «О приеме на работу *ФИО обезличены*»;

7. Должностная инструкция специалиста *ФИО обезличены*;

8. Распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 24 августа 2017 года № 364-о «О предоставлении ежегодного основного оплачиваемого отпуска *ФИО обезличены*»;

9. Решение единственного учредителя *данные обезличены* от 05 октября 2015 года №1;

10. Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

11. Объяснительная *ФИО обезличены*.

По результатам проверки было установлено следующее: 

*ФИО обезличены* назначен на должность *данные обезличены*  10 января 2013 года.

В должностные обязанности *ФИО обезличены* входит курирование вопросов *данные обезличены*, в частности, осуществление контроля за работой *данные обезличены*. 
Кроме того, в соответствии с решением единственного учредителя *ФИО обезличены* от 05 октября 2015 года №1 *ФИО обезличены* входит в Правление вышеуказанной организации и является председателем Правления.
Согласно Уставу *данные обезличены* учредителем   является администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области.
 Руководство *данные  обезличены*  осуществляет Правление *данные  обезличены*, являющееся высшим органом управления и формируемое учредителем.

В состав Правления входят представители учредителя и директор - по должности.
К полномочиям правления относятся в том, числе вопросы о внесении изменений и дополнений в Устав, о включении в состав Правления новых участников, а также назначение и освобождение от должности директора, установление размеров вознаграждений директору.
С 11 сентября 2017 года в *данные обезличены* трудоустраивается на должность специалиста дочь *ФИО обезличены*.

Таким образом, *ФИО обезличены* обладает в отношении своей дочери соответствующими административно-властными полномочиями. Данная ситуация соответствует определению личной заинтересованности, установленному частью 2 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Вместе с тем *ФИО обезличены*  уведомил своего представителя нанимателя о возможном возникновении конфликта интересов только 20 октября 2017 года. В объяснительной *ФИО обезличены* ссылается на то, что находился в очередном отпуске. Отпуск *ФИО обезличены*  был предоставлен с 13 сентября 2017 года по 12 октября 2017 года. Приказ о приеме дочери датирован 01 сентября 2017 года. Таким образом, *ФИО обезличены* мог уведомить представителя нанимателя о возможном возникновении конфликта интересов, как до начала отпуска, так и сразу после его окончания.

По результатам проверки рабочая группа пришла к  выводу, что *ФИО обезличены*, нарушил требования федерального законодательства в части предупреждения и урегулирования конфликта интересов, предусмотренные статьей 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», и рекомендовала главе местного самоуправления Р.В. Кошелеву представить результаты проверки в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов для рассмотрения.
Багерян Алена Гилимзяновна:

Алена Гилимзяновна пояснила, что в соответствии с действующим законодательством муниципальный служащий обязан, как только ему стало известно об этом, сообщить в порядке, установленном нормативными правовыми актами, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

Считает, что в данном случае *ФИО обезличены* нарушил требования федерального законодательства.
*ФИО обезличены*:
*ФИО обезличены* пояснил, что узнал о трудоустройстве дочери лишь после выхода на работу из отпуска, который закончился 12 октября 2017 года, и практически сразу написал уведомление о возможном возникновении конфликта интересов.
Крючкова Марина Александровна:
Марина Александровна просила уточнить совместно ли проживает *ФИО обезличены* с дочерью.
*ФИО обезличены* ответил, что живут вместе. 

Шляков Алексей Александрович:
Алексей Александрович предложил членам комиссии признать несоблюдение *ФИО обезличены* требований об урегулировании конфликта интересов и рекомендовать главе местного самоуправления Р.В. Кошелеву и принять дополнительные меры по урегулированию конфликта интересов и недопущению его возникновения, а именно исключить из Правления *ФИО обезличены*.
Смирнова Ольга Николаевна:
Ольга Николаевна обратила внимание членов комиссии на то, что в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» при применении взысканий необходимо учитывать характер совершенного муниципальным служащим правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение служащим других ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей

*ФИО обезличены*  уведомил представителя нанимателя о возможном конфликте интересов сам и практически сразу после выхода из отпуска, принимая во внимание, что с момента трудоустройства дочери до уведомления нанимателя в заседаниях правления не участвовал.

РЕШИЛИ:

1. Провести открытое голосовании комиссии по рассматриваемому вопросу.
2. Установить, что *ФИО обезличены*  не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов.
3. Учитывая тот факт, что *ФИО обезличены*  уведомил  представителя нанимателя о возможном конфликте интересов сам и практически сразу после выхода из отпуска, принимая во внимание, что с момента трудоустройства дочери до уведомления нанимателя в заседаниях правления не участвовал рекомендовать главе местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области Р.В. Кошелеву применить к *ФИО обезличены*  взыскание в виде замечания и указать на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов.
4. Рекомендовать главе местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области Р.В. Кошелеву принять дополнительные меры по урегулированию конфликта интересов и недопущению его возникновения: 
– исключить из правления *данные обезличены*  *ФИО обезличены*.
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